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Öffentlicher Teil 
 

16) Bekanntgabe der Niederschrift über den öffentlichen Teil der 3. Sit-

zung – Wahlperiode 2020/2025 – des Ausschusses für Bauen, Kli-

ma- und Umweltschutz vom 8. Juni 2021 
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Sachverhalt: 

Die Niederschrift über den öffentlichen Teil der 3. Sitzung – Wahlperiode 2020/2025 – 

des Ausschusses für Bauen, Klima- und Umweltschutz vom 8. Juni 2021 wird bekannt-

gegeben.  

 

Über die in dieser Sitzung gefassten Beschlussvorschläge ist zu entscheiden.  

 

Beratungsverlauf: 

Bürgermeister Wassong teilt mit, dass er dem Rat empfiehlt, über den Tagesordnungs-

punkt 2 „Errichtung einer stationären raumlufttechnischen Anlage für die Kindertages-

einrichtung Oberkrüchten“ gesondert abzustimmen.  

 

Ratsmitglied Wahlenberg beantragt, über den Tagesordnungspunkt 10 „Pumpanlage 

Venekotenweg 1, Druckluftspülstation“ gesondert zu beraten.  

 

Einwendungen gegen eine gesonderte Beratung dieser Tagesordnungspunkte werden 

nicht erhoben.  

 

Tagesordnungspunkt 6 stand gesondert zur Tagesordnung des Rates.  

 

Zunächst lässt Bürgermeister Wassong über die Tagesordnungspunkte 1 und 4 der 
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Niederschrift abstimmen.  

 

Beschluss: 

Die Beschlussvorschläge zu den Tagesordnungspunkten 1 und 4 werden genehmigt.  

 

Abstimmungsergebnis:  

Einstimmig, 0 Stimmenthaltung(en) 

 

Kenntnisnahme: 

Die Niederschrift zu den Tagesordnungspunkten 3, 5 und 7 bis 12 wird zur Kenntnis 

genommen.  

 

Zu Tagesordnungspunkt 2 der o. g. Niederschrift teilt Bürgermeister Wassong teilt mit, 

dass sowohl die Mitarbeiterinnen der Kindertageseinrichtung Oberkrüchten als auch die 

Eltern schriftlich darum gebeten hätten, zur Vermeidung der Verschiebung eines Um-

baubeginns um ein Kindergartenjahr auf die Überprüfung der Möglichkeit des Einbaus 

einer stationären raumlufttechnischen Anlage zu verzichten.  

 

Ratsmitglied Degenhardt berichtet von einer interfraktionellen Besichtigung der Kinder-

tageseinrichtung Oberkrüchten und weist auf den bei dem Termin festgestellten hohen 

Geräuschpegel in der Einrichtung hin.  

 

Herr Schippers sagt – mit Blick auf den am 29. Juni 2021 eingereichten Antrag der im 

Rat der Gemeinde Niederkrüchten vertretenen Fraktionen – zu, dass die Verwaltung 

kurzfristig die Realisierbarkeit von Schallschutzmaßnahmen in den Gruppenräumen 

prüfen und bei entsprechender Möglichkeit umsetzen werde.  

 

Dieser Vorschlag findet vollumfängliche Zustimmung.  

 

Sodann lässt Bürgermeister Wassong über den Tagesordnungspunkt 2 der Nieder-

schrift abstimmen.  

 

Beschluss: 

Der Beschlussvorschlag zu Tagesordnungspunkt 2 der Niederschrift wird genehmigt.  

 

Abstimmungsergebnis:  

Einstimmig, 0 Stimmenthaltung(en)  
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Ratsmitglied Otto teilt mit, dass die Niederschrift zu Tagesordnungspunkt 10 nicht den 

von ihm wahrgenommenen Beratungsverlauf wiedergebe.  

 

Bürgermeister Wassong unterbricht die Sitzung von 19:45 Uhr bis 19:53 Uhr.  

 

Ratsmitglied Wahlenberg beantragt für die CDU-Fraktion zu Tagesordnungspunkt 10, 

den Beschluss des Ausschusses für Bauen, Klima- und Umweltschutz aufzuheben und 

wie folgt zu fassen: Die Verwaltung wird beauftragt, die Leistungen für die genannte 

Druckluftspülstation einschließlich der dazugehörigen Planungsleistungen an einen 

qualifizierten Fachbetrieb zu vergeben.  

 

Beschluss:  

Der Beschluss des Ausschusses für Bauen, Klima- und Umweltschutz vom 8. Juni 

2021 zu Tagesordnungspunkt 10 wird aufgehoben. Die Verwaltung wird beauftragt, die 

Leistungen für die genannte Druckluftspülstation einschließlich der dazugehörigen Pla-

nungsleistungen an einen qualifizierten Fachbetrieb zu vergeben.  

 

Abstimmungsergebnis: 

12 Ja-Stimme(n), 11 Gegenstimme(n), 10 Stimmenthaltung(en) 

 
 

 




